
 

 

 بارم سئوالمتن  ردیف

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید . 1

 الف(اعداد صحیح همان اعداد طبیعی هستند .

 ب(هیچ عددی با قرینه اش برابر نیست .

 (از دو نقطه فقط یک خط راست عبور می کند .پ

 (حاصل جمع هر عدد با قرینه اش برابر صفر می شود .ت

 …,18,811                                                                                        شود . می 77(عدد دهم الگوی مقابل ث

 بزرگتر است . -11از عدد  -111(عدد ج
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب پر کنید . 2

 .الف(قرینه ی قرینه ی هر عدد صحیح برابر .................... می شود 

 ب(عدد صفر از هر عدد صحیح منفی .................... است .

 (حاصلضرب دو عدد صحیح با علامت های مختلف همواره عددی با علامت .................... است .پ

 است .برابربا عدد ....................  -011-11-7(عدد ت

 .با ....................برابر است  -(-(-(-1)))(مقدار ث

 می باشد . ثلث همان عدد  .................... می باشد . ,1(نصف عددی ج
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 در هریک از پرسش های زیر گزینه صحیح را انتخاب کنید . 3

 برابر است با : -1و  0الف(تعداد اعداد طبیعی بین 

  1)3                                   2)0                                    3)1                                      0)7 

ب(
2
1

 تومان است . کل پول علی چقدر است ؟ 1111پول علی  

 تومان 11111(0           تومان            1111(3تومان                11111(2تومان               12111(1  

 کوچکتر است ؟ -1پ(قرینه کدام یک از اعداد زیر از 

1)11-                              2)111-                             3),-                                     0)12-  

 ت(حاصل تقسیم هر عدد بر قرینه اش برابر است با ..................

 صفر( 0                                        1( 3                                 -1( 2                         خودش (1

 

1 

 

 برای محور مقابل جمع یا تفریق مناسب بنویسید . 0
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 بدست آورید .حاصل عبارات زیر را  1

-17- (-11)-21 = 

-1, ÷ (-3-2-1) = 

-1 × (-11-(-,)) = 
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 جاهای خالی را پر کنید . 6

+11+        = -13 

(-1+         )-2, = 11 

(-10) ÷        = -9 
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کرده ایم . این توپ پس از هر برخورد نصف مسیر قبل را متری به سمت زمین پرتاب  61توپی را از بالای یک ساختمان  7

 به سمت بالا برمی گردد . پس از برخورد سوم توپ با زمین 8 توپ چه مسیری را طی کرده است ؟
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درجه رسیده است . گوشت چند درجه  -21درجه را داخل فریزر گذاشتیم . دمای آن به  21مقداری گوشت با دمای  ,

 است ؟سردتر شده 
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 زیر را بنویسید و سپس جمله بیستم آن ها را بیابید . عددی سه عدد بعدی هریک از الگوهای 1

1 , 0 , 7 , 11 , 13 , …… , …….. , …….. 

1 , 1, , 27 , …….. , …….. , …….. 

2 

 نمره( 1/1)را بنویسید . 3و  -2الف(اعداد صحیح بین  11

 نمره(1)ب(معادله زیر را حل کنید .

1x-17 = 3x-11 

 

تومان به او پس داد . قیمت هر کتاب چند  211تومان به فروشنده داد و فروشنده  11111کتاب  0علی برای خرید  ج(

 نمره(1) تومان است ؟ ) به کمک معادله (
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 نمره( 71/1) الف(عبارت جبری زیر را ساده کنید . 11

0(y+x+2) – ,(x-y+1) = 

 

 نمره(1) ابید .یر را به ازای مقادیر داده شده بیزب(مقدار عددی عبارت 

0x-3y+7x-2y+3x-3 =                                                                                   (x = 1 , y = 2) 
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 هستند (با توجه به شکل مقابل جاهای خالی را پر کنید . ) تمام پاره خط های کوچک مساوی  12

 

 

 

AD̅̅ ̅̅  -          =   AB̅̅ ̅̅                     AB̅̅ ̅̅    =           AE̅̅̅̅                                       

 

 AG̅̅ ̅̅   =          FG̅̅̅̅                                          ( AB̅̅ ̅̅  + CD̅̅ ̅̅  + DF̅̅̅̅  ) -  FC̅̅̅̅   =                                        

    

 

1 

 بنویسید .را هر شکل با یک تبدیل به شکل بعدی تبدیل شده است . روی هر فلش نوع تبدیل آن  13
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 را بدست آورید . wو  zو  yو  xمقدارهای  10
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